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ACTA DE LA SESIÓN  DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL DEPARTAMENTO DE
CIENCIAS SOCIALES N° 507- ORDINARIA
FECHA: 21 DE FEBRERO DE 2018 -  13 horas

En la ciudad de Luján, en la sede de la Universidad Nacional, a
veintiún días del mes de febrero de 2018 –a las 13,00 horas-  se
inicia  la  sesión  ordinaria  del  Consejo  Directivo  del
Departamento de Ciencias Sociales.
Preside la sesión el Director Decano y Presidente del Cuerpo,
Lic.  Miguel  NUÑEZ.  Se  encuentra  presente  la  Vice  Directora
Decana, Lic. Amalia TESTA. 
Asisten los siguientes consejeros: REY, Alicia Elsa; MARTÍNEZ,
Adriana  Norma;  SELA,  Jorge  Pablo;  ORZI,  Ricardo  Marcelo;
CABRERA,  Horacio  Ricardo;  ALVES,  Gustavo  Gabriel;  GROSSO,
Santiago Nicolás  CHUL, Carolina Verónica y MAIDANA, Facundo
Ezequiel.
Ausentes los consejeros CENDALI, María Florencia, TUCCI, Jimena
Jazmín, CARRERA, María Eva.
El orden del día a considerar es el siguiente:
1) CONSIDERACIÓN DEL ACTA DE LA SESION DEL DÍA 21 DE DICIEMBRE
DE 2017
2) INFORME DE LA PRESIDENCIA DEL CUERPO.
3) TEMAS INGRESADOS FUERA DEL ORDEN DEL DÍA.
4) CRONOGRAMA DE SESIONES ORDINARIAS PARA EL CORRIENTE AÑO.
5)REPRESENTANTES DEL DEPARTAMENTO PARA INTEGRAR EL COMITÉ ASESOR
ACADÉMICO DEL CLAUSTRO NODOCENTE.
6)REPRESENTANTES  DEL  DEPARTAMENTO  PARA  INTEGRAR  LA  RED
INTERUNIVERSITARIA DE DD.HH
7)REPRESENTANTES  DE  LOS  CLAUSTROS  PARA  INTEGRAR  JURADOS  DE
CONCURSOS ORDINARIOS DE LA DIVISIÓN TRABAJO SOCIAL
8) INFORMES DE LAS COMISIONES ASESORAS:
-DE ASUNTOS ACADÉMICOS
-DE EXTENSION Y VINCULACION
-DE INVESTIGACIÓN Y IV NIVEL
-DE INTERPRETACIÓN, REGLAMENTO Y DISCIPLINA
9) RATIFICACIÓN DE DISPOSICIONES DICTADAS “AD REFERÉNDUM” DEL
CONSEJO DIRECTIVO DEPARTAMENTAL.

Antes de dar comienzo a la sesión, el presidente del Cuerpo cede
la palabra a la profesora Eugenia NÉSPOLO, quien, en su carácter
de Secretaria Académica del Departamento, expresa el gran dolor
y pesar de muchos colegas de nuestra casa de Estudios ante el
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fallecimiento  de  los  profesores  Roberto  POREBSKI  y  Marcelo
MOTTO. 
Se  transcriben  a  continuación  las  palabras  vertidas  en  este
sentido:
“El querido colega y amigo Marcelo Motto, graduado de la UNLu
como  Profesor  y  Licenciado  en  Historia,  nos  lega  un  gran
trayecto (más de dos décadas) como docente e investigador en el
área Medieval y Moderna, acompañando a la Dra. Cecilia Lagunas.
Es  importante  recordarlo  como  el  maestro,  siempre  presto  a
cumplir  y  colaborar  con  la  Carrera  de  Historia  y  con  la
Universidad, desde su participación en Comisiones Asesoras del
CDD,  y  como  Coordinador,  o  miembro  de  Comisión  de  Plan  de
Estudios del Profesorado en Historia. Por más de una  década no
dejó de trabajar con denodado compromiso  por mejorar el Plan de
Estudios  de  la  Carrera.  Innumerables  anécdotas  vienen  a  la
memoria de muchos colegas y estudiantes que hacen que hoy quiera
transmitir que debemos recordarlo  como aquel entrañable colega,
de  una  maravilloso  equipo  de  investigación  y  un  excelente
docente, tanto de   seminarios de la Licenciatura como de la
asignatura ASE. Pudo concretar en la tarea cotidiana en el aula
su mayor lucha: la educación pública y los derechos humanos. El
vacío que nos deja nos genera un mayor compromiso; el de seguir
su  camino,  trabajando  todos  los  días  por  la  docencia,  la
investigación y por la Institución.”  
Seguidamente, la Jefa de la División Administración, prof. Elda
MONTERROSO expresa lo siguiente:
“El  repentino   e  impensado  fallecimiento  de  Roberto  nos  ha
conmocionado a todos los que hemos tenido la suerte de haber
sido sus colegas en la UNLu. Una persona de gran capacidad,
íntegra,  sumamente  responsable  y  profesional.  Roberto,  quien
fuera docente de esta Casa por más de 20 años, supo ganarse el
respeto  y  la  admiración  de  muchos  de  nosotros  por  su  gran
compromiso con la docencia y con nuestra Universidad. Dictaba
clases  en  San  Miguel  y  en  Chivilcoy  para  las  carreras  de
Licenciatura  en  Administración  y  Contador  Público,  habiendo
consolidado  prácticas  docentes  innovadoras  entre  las  que  no
puedo  dejar  de  mencionar  sus  Juegos  de  Roles,  en  los  que
participaban  activamente  docentes  de  distintas  asignaturas  y
divisiones. Roberto era Profesor Asociado  de esta Casa de Altos
Estudios,  habiendo  realizado  numerosas  investigaciones  en  la
temática que amaba: el pensamiento sistémico; trabajó en el área
de Sistemas durante muchos años en la Municipalidad de la Ciudad
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Autónoma de Buenos Aires y fue presidente del Grupo de Estudios
y Sistemas Integrados (GESI). Extremadamente exigente consigo
mismo,  dio  mucho  de  sí,  y  nos  ha  dejado  el  legado  de  sus
estudios,  publicaciones  y  varias  conferencias  que  aún  hoy
podemos ver en you tube. Roberto nos ha dejado el ejemplo a
seguir  en  cuanto  a  la  responsabilidad  y  el  compromiso  con
nuestra labor en las aulas, en el crecimiento y desarrollo de
estudiantes  y  de  equipos  docentes.  Con   profundo  dolor
despedimos a nuestro colega. Con profundo dolor despedimos a
nuestro amigo.”
Se realiza un minuto de silencio en memoria de los profesores
fallecidos.
1) CONSIDERACIÓN DEL ACTA DE LA SESION DEL DÍA 21 DE DICIEMBRE
DE 2017
Sin observaciones, se aprueba por unanimidad.
2) INFORME DE LA PRESIDENCIA DEL CUERPO.
El Lic. Miguel Nuñez informa al Cuerpo acerca de la visita del
Dr. Carlos LEGNA VERNA a nuestro país. El Dr. Legna Verna es
Profesor Emérito de la Universidad de La Laguna (España), Doctor
en Economía por la Universidad Pierre Mendès France de Grenoble
(Francia) y Licenciado en Economía por la Universidad Nacional
de Buenos Aires y   brindará una Charla en el Centro Regional
Campana de nuestra Universidad.
Expresa que se gestionará su designación como Profesor Visitante
mediante acto administrativo ad referendum de este Cuerpo.
No hay objeciones por parte de los Sres. consejeros.
3) TEMAS INGRESADOS FUERA DEL ORDEN DEL DÍA: No ingresaron temas
fuera del orden del día.
4) CRONOGRAMA DE SESIONES ORDINARIAS PARA EL CORRIENTE AÑO.
Por Secretaría se da lectura al cronograma de sesiones para el
corriente año (DÍAS MIÉRCOLES A LAS 13 HORAS), comenzando la
semana siguiente a la primera sesión del H. Consejo Superior:
21 de marzo 
11 de abril
2 de mayo
23 de mayo
13 de junio
4 de julio
8 de agosto
29 de agosto
19 de septiembre
10 de octubre
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31 de octubre
21 de noviembre
Se aprueba por unanimidad.
5)REPRESENTANTES DEL DEPARTAMENTO PARA INTEGRAR EL COMITÉ ASESOR
ACADÉMICO DEL CLAUSTRO NODOCENTE.
Por Secretaría se da lectura a la nota en la que se solicita la
designación  de  representantes  para  integrar  el  COMITÉ  ASESOR
ACADÉMICO  previsto  en  la  reglamentación  del  Título  8
“Capacitación”  del  Convenio  Colectivo  de  Trabajo  para  el
Personal  NoDocente   de  las  Instituciones  Universitarias
Nacionales.
Puesto  a  consideración,  el  consejero  Pablo  SELA  propone  la
designación de los profesores Elda MONTERROSO y  Carlos Alberto
MOLINARI  como  representantes  del  Departamento  -titular  y
suplente, respectivamente.
Se aprueba por unanimidad.
6)REPRESENTANTES  DEL  DEPARTAMENTO  PARA  INTEGRAR  LA  RED
INTERUNIVERSITARIA DE DD.HH
La  consejera  Adriana  MARTINEZ  propone  la  designación  de  los
profesores  Marcelo  LÓPEZ  ALFONSÍN  y  Adriana  PORCELLI  como
representantes -titular y alterno, respectivamente- ante la  Red
Interuniversitaria de Derechos Humanos. 
Se aprueba por unanimidad.
7)REPRESENTANTES  DE  LOS  CLAUSTROS  PARA  INTEGRAR  JURADOS  DE
CONCURSOS ORDINARIOS DE LA DIVISIÓN TRABAJO SOCIAL
Por Secretaría se da lectura a la propuesta que hicieran llegar
los  claustros  de  Profesores  y  Auxiliares  para  integrar  los
jurados de cada uno de los concursos:
- Introducción al Trabajo Social
Profesores: 
Titular: Fink, Tatiana
Suplente: Massei, Verónica
Auxiliares:
Titular: Cohen, Graciela
Suplente: Maldonado, Silvia
- Trabajo Social I
Profesores: 
Titular: Barcos, Andrea
Suplente: López, Ximena
Auxiliares:
Titular: Maldonado, Silvia
Suplente: Monetta, Loana
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- Trabajo Social II
Profesores: 
Titular: Massei, Verónica
Suplente: Barcos, Andrea
Auxiliares:
Titular: Lanzavecchia, Ramiro
Suplente: Cohen, Graciela
- Trabajo Social III
Profesores: 
Titular: Escanes, Viviana
Suplente: Fink, Tatiana
Auxiliares:
Titular: Sirven, Lucila
Suplente: Stabile, Silvana 
- Problemática de la Niñez
Profesores: 
Titular: Cavallieri, Silvina  
Suplente: Cendali, Florencia
Auxiliares:
Titular: Weber, Clara
Suplente: Martinez Reina, Matias
- Problemática de la familia, la mujer y el envejecimiento 
Profesores: 
Titular: Glomba, Mónica 
Suplente: Mendoza, Mariela
Auxiliares:
Titular: Flores, Noemí
Suplente: Weber, Clara
- Problemática de la Pobreza
Profesores: 
Titular: Basta, Roxana
Suplente: Colombo, Mariano 
Auxiliares:
Titular: Stancanelli, Marina
Suplente: Arrizabalaga, Mariana
- Seguridad Social 
Profesores: 
Titular: Cendali, Florencia  
Suplente: Cavallieri, Silvina
Auxiliares:
Titular: Arrizabalaga, Mariana
Suplente: Stancanelli, Marina 
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- Salud Pública
Profesores: 
Titular: López, Ximena  
Suplente: Massa, Laura
Auxiliares:
Titular: Monetta, Loana
Suplente: Villeta, Vanesa
- Enfermería Comunitaria
Profesores: 
Titular: Massa, Laura
Suplente: López, Ximena  
Auxiliares:
Titular: Martinez Reina, Matias 
Suplente: Lanzavecchia, Ramiro
-  Enfermería  Materno  Infantil  y  Enfermería  del  Niño  y  el
Adolescente
Profesores: 
Titular: Colombo, Mariano 
Suplente: Rodriguez, Silvana  
Auxiliares:
Titular: Lohigorry, José 
Suplente: Villalba, Nadia
- Enfermería en la Vejez 
Profesores: 
Titular: Rodriguez, Silvana  
Suplente: Raschia, Jorgelina
Auxiliares:
Titular: Prieto, Mónica 
Suplente: Lohigorry, José
- Enfermería en Salud Mental
Profesores: 
Titular: Parra, Gustavo 
Suplente: Basta, Roxana 
Auxiliares:
Titular: Villeta, Vanesa
Suplente: Prieto, Mónica  
Sin  más  propuestas,  se  somete  a  votación.  Se  aprueba  por
unanimidad.
8) INFORMES DE LAS COMISIONES ASESORAS:
-DE ASUNTOS ACADÉMICOS
Por Secretaría se da lectura al informe.
La comisión recomienda:
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ASIGNACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS
-Aprobar  la  ASIGNACIÓN  DE  ACTIVIDADES  académicas  a  los
siguientes docentes, para el dictado de las asignaturas que se
señalan, correspondientes al primer cuatrimestre de 2018 de la
carrera LICENCIATURA EN COMERCIO INTERNACIONAL, en la ciudad de
Pilar:
-GEOGRAFIA DEL COMERCIO INTERNACIONAL

-TANCREDI, Elda Viviana 
-ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO

-CONTE, Diego 
-IRAOLA, Eduardo 

-INTRODUCCIÓN AL COMERCIO INTERNACIONAL
-SPADAFORA, Gerardo 
-PARRA, Daniel  
-PIRSCH, Hernán 

-CONTABILIDAD GENERAL
-DELLA BONA, Luciano  
-BANDONI ROCCA, Maria Teresa 

Se aprueba por unanimidad.
PROFESORES EXTRAORDINARIOS
Se da lectura a las notas presentadas por los respectivos Jefes
de División en las que se presentan las siguientes propuestas:
-Proponer al H. Consejo Superior la designación de la profesora
Mafalda Susana Lucero en el cargo de PROFESORA EXTRAORDINARIA
CONSULTA de la Universidad Nacional de Luján.-
-Proponer al H. Consejo Superior la designación de la profesora
Graciela Silvia BIAGINI en el cargo de PROFESORA EXTRAORDINARIA
CONSULTA de la Universidad Nacional de Luján.-
-Proponer al H. Consejo Superior la designación del Lic. Ricardo
Antonio  ZOFÍO  VIDAL  en  el  cargo  de  PROFESOR  EXTRAORDINARIO
CONSULTO de la Universidad Nacional de Luján.-
-Proponer al H. Consejo Superior la designación del Lic. Ricardo
Alberto  José  CARLI  en  el  cargo  de  PROFESOR  EXTRAORDINARIO
CONSULTO de la Universidad Nacional de Luján.-
Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso.
-ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES
-Proponer  se  otorgue  el  AVAL  ACADÉMICO  a  las  Jornadas
Internacionales  “POLÍTICAS  MIGRATORIAS,  COLECTIVIDADES
EXTRANJERAS Y COHESIÓN SOCIAL EN ARGENTINA Y BRASIL, 1880-1970”
organizadas por el Instituto de Historia del Consejo Superior de
Investigaciones Científicas de España y la Maestría en Ciencias
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Sociales con Mención en Historia Social de esta Universidad, a
desarrollarse los días 8 y 9 de marzo de 2018, en la Ciudad de
Buenos Aires.-
-Otorgar el AVAL ACADÉMICO del Departamento de Ciencias Sociales
a la siguiente actividad extracurricular:

CONFERENCIA  MAGISTRAL:  “Gobernabilidad  sustentable,  la
participación  social  y  la  gestión  ambiental  de  ciudades
resilientes preparadas para desastres meteorológicos en América
Latina, poniendo en tensión la teoría y la realidad”

DISERTANTE:  Dr.  Gustavo  FERRARI  WOLFENSON  (Miembro  y
consultor  del  Alto  Comisionado  de  las  Naciones  Unidas  para
Desastres Naturales de América Latina - Profesor e investigador
de la Universidad de Harvard)

LUGAR Y FECHA DE REALIZACIÓN:  Sede Central, UNLu - 9 de
abril de 2018.

DOCENTES  RESPONSABLES:  profesoras  María  Lidia  SORIA  y
Cecilia CHIASSO.
-Proponer  la  designación  del  señor  Gustavo  FERRARI  WOLFENSON
como  Profesor  Extraordinario  Visitante  de  la  Universidad
Nacional de Luján.-  
-Aprobar el Programa de la siguiente actividad extracurricular a
dictarse a partir del año 2018:

DENOMINACIÓN: CURSO “COACHING ONTOLÓGICO PROFESIONAL” 
COORDINACIÓN: profesor Jorge Darío CONTI
COLABORADORA: Jésica Carolina SORIA
LUGAR DE DICTADO: Sede Central y/o Centros Regionales.
DURACIÓN: dos niveles de 96 horas cada uno (dos años).-

-Otorgar el AVAL ACADÉMICO del Departamento de Ciencias Sociales
de la siguiente actividad extracurricular, a realizarse  en el
marco del Programa de CAPACITACIÓN DOCENTE GRATUITA:

-DENOMINACIÓN: CURSO DE POSGRADO   “Herramientas para la
inclusión  de la  perspectiva de  género en  el ámbito  laboral.
Hacia  la  inclusión  de  la  perspectiva  de  género  en  la
Universidad”

-DISERTANTE: Diana BROGGI (Lic. en Psicología)
Docente  Invitada:  Martha  LINARES  (Lic.  en  Trabajo

Social)
-LUGAR: Centro Regional San Miguel.-

Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso. 
TUTORES/TRIBUNALES
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-Sustituir  el  artículo  1ro  de  la  DISPOSICIÓN  DISPCD-
CSLUJ:0000590-17 por el que figura a continuación: 

“ARTÍCULO  1°-  APROBAR  la  designación  del  profesor
Hugo DELFINO como TUTOR ACADÉMICO de la Pasantía del estudiante
Facundo Ernesto PARMIGGIANI (D.N.I. 32.147.815), de la carrera
LICENCIATURA  EN  GESTIÓN  UNIVERSITARIA,  conforme  el  Plan  de
Trabajo presentado”.-
-Aprobar la designación de los docentes Pablo MARIN, Ignacio
MELANO y Angela AISENSTEIN  como integrantes del TRIBUNAL que
evaluará la defensa de la Tesis de la estudiante  Nancy Mariel
MOLINA (D.N.I.  25.323.361),  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN
EDUCACIÓN FÍSICA.-
-Aprobar la designación de los docentes Luis HUMACATA,  Adriana
MARTÍNEZ y Adriana  ROSENFELD como integrantes del TRIBUNAL que
evaluará la defensa del TRABAJO FINAL, modalidad TESINA, de la
estudiante  Valeria  Inés  ALBORNOZ  (D.N.I.  36.315.189),  de  la
carrera LICENCIATURA EN INFORMACIÓN AMBIENTAL,
-Aprobar la designación de los profesores María Cecilia POGGI,
Adriana  MARTÍNEZ  y  Adriana   ROSENFELD  como  integrantes  del
TRIBUNAL  que  evaluará  la  defensa  del  TRABAJO  FINAL  DE
INVESTIGACIÓN de la estudiante Mariana Fernanda AYALA  (D.N.I.
30.834.892)
-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE  GRADUACIÓN  de  la  estudiante  Melisa  Daiana  NETTO (D.N.I.
36.441.085)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO  SOCIAL,
integrado por los docentes Walter GIRIBUELA, Silvana RODRIGUEZ y
Patricia BOYER.-
-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE GRADUACIÓN de la estudiante Corina RAVERA (D.N.I. 35.866.337)
de la carrera LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL, integrado por los
docentes Walter GIRIBUELA, Laura MASSA y Ximena LÓPEZ.-
-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE GRADUACIÓN  de la estudiante Julia del Valle GUARDO (D.N.I.
24.167.922)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO  SOCIAL,
integrado por los docentes Liliana CARRASCO, Walter GIRIBUELA y
Silvana RODRIGUEZ.-
-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE GRADUACIÓN  de la estudiante Gabriela Gisela AMADO (D.N.I.
34.153.061)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO  SOCIAL,
integrado  por  los  docentes  Beatriz  KENNEL,  María  Soledad
ALVARADO y Walter GIRIBUELA.-
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-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE  GRADUACIÓN  de  la  estudiante   Ana  Inés  JIMENEZ (D.N.I.
26.167.754)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO  SOCIAL,
integrado  por  los  docentes  Viviana  ESCANES,  Sandra  BARROS  y
Fabiana Mariela MENDOZA.-
-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE GRADUACIÓN  de la estudiante  Julieta Daniela LOBOS (D.N.I.
36.262.375)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO  SOCIAL,
integrado por los docentes Graciela ABERBACH, Sandra BARROS y
Mónica RAGO.-
-Aprobar el Tribunal que evaluará la defensa del TRABAJO FINAL
DE  GRADUACIÓN  de  la  estudiante  María  del  Carmen  RUIZ  DÍAZ
(D.N.I.  24.070.740)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO
SOCIAL, conformado de la siguiente manera: Silvana RODRIGUEZ,
Vanesa VILLETA y Walter GIRIBUELA.- 
-APROBAR la designación de la docente Cristina GUTIERREZ como
TUTORA del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Victoria
Inés KISELIS (D.N.I. 36.157.484), de la carrera LICENCIATURA EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente María Eva REY como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Rocío Agustina
MAZAS (D.N.I. 36.375.779), de la carrera LICENCIATURA EN TRABAJO
SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Andrea BARCOS como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Ianina Larisa
OJEDA (D.N.I. 22.061.584), de la carrera LICENCIATURA EN TRABAJO
SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente María Eva REY como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Clara del Valle
QUIROGA  (D.N.I.  17.522.632),  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Mónica GLOMBA como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante  Camila Belen
IANNANTUONI  (D.N.I. 37.349.397), de la carrera LICENCIATURA EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Noemí FLORES como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante  Ana Gabriela
ZARZA (D.N.I. 36.824.434), de la carrera LICENCIATURA EN TRABAJO
SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Cristina GUTIERREZ como
TUTORA del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Andrea
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Karina  FERNANDEZ  REYES  (D.N.I.  23.639.115),  de  la  carrera
LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Silvana RODRIGUEZ como
TUTORA del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Mónica
Beatriz JUAREZ  (D.N.I. 12.528.549), de la carrera LICENCIATURA
EN TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Laura MASSA como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante María Florencia
YARTE (D.N.I. 36.072.852), de la carrera LICENCIATURA EN TRABAJO
SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente María Fabiana CARLIS como
TUTORA del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Romina
Estela VILLALBA (D.N.I. 36.823.554), de la carrera LICENCIATURA
EN TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Silvia OLIVERA como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante  María Gloria
PIERY  (D.N.I. 4.989.798), de la carrera LICENCIATURA EN TRABAJO
SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Sandra BARROS como TUTORA
del  TRABAJO  FINAL  DE  GRADUACIÓN  de  la  estudiante  Débora
Elizabeth  CEBRERO  (D.N.I.  24.725.476),  de  la  carrera
LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Roxana BASTA como TUTORA
del  TRABAJO  FINAL  DE  GRADUACIÓN  de  la  estudiante  Gabriela
Obdulia CABALLERO DAS CHAGAS (D.N.I. 34.142.672), de la carrera
LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Cristina GUTIERREZ como
TUTORA del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Miriam
Norma DURAN  (D.N.I. 16.747.190), de la carrera LICENCIATURA EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación de la docente Noemí FLORES como TUTORA
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Luisina Soledad
ALVARADO  (D.N.I.  36.440.928),  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación del docente Mariano COLOMBO como TUTOR
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante Macarena Daiana
VALLEJOS  (D.N.I.  37.381.425),  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación del docente Mariano COLOMBO como TUTOR
del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante  Bahía Belén
CIOLLARO  (D.N.I.  37.914.369),  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN
TRABAJO SOCIAL.-
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-APROBAR la designación del docente  Julián GOVEA BASCH como
TUTOR del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante  María
Candela PAULI (D.N.I. 24.976.531), de la carrera LICENCIATURA EN
TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación del docente  Julián GOVEA BASCH como
TUTOR del TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN de la estudiante  María
Eugenia ZEBALLOS (D.N.I. 30.387.765), de la carrera LICENCIATURA
EN TRABAJO SOCIAL.-
-APROBAR la designación del profesor Juan Manuel FERNANDEZ como
TUTOR ACADÉMICO de la Pasantía del estudiante  Jerónimo URRUTIA
FINO (D.N.I. 35.142.088), de la carrera LICENCIATURA EN GESTIÓN
UNIVERSITARIA, conforme el Plan de Trabajo presentado.-
-APROBAR la designación del profesor Juan Manuel FERNANDEZ como
TUTOR ACADÉMICO de la Pasantía del estudiante Pablo IGLESIAS
(D.N.I.  21.730.765),  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  GESTIÓN
UNIVERSITARIA, conforme el Plan de Trabajo presentado.-
-Aprobar  la  designación  de  la  profesora  Nora  PAGANO  como
Directora  del  Trabajo  de  Investigación  Final  del  estudiante
Adrián  Nicolás  PEREZ  (D.N.I.  26.906.140),  de  la  carrera
Licenciatura en Historia.-
-Aprobar la designación de las profesoras María Lidia SORIA y
Cecilia CHIASSO como Directora y Co-Directora respectivamente,
del Trabajo Final de Investigación de la carrera Licenciatura en
Información Ambiental de la estudiante Florencia Belén CABRERA
(D.N.I. 35.900.638).-
Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso.
CARRERA DOCENTE
-PROPONER al H. Consejo Superior prestar conformidad al dictamen
de la Comisión Evaluadora de Carrera Docente mediante el cual se
recomienda PROMOVER al docente Carlos Alberto Jesús MOLINARI al
cargo ordinario de PROFESOR ASOCIADO con DEDICACION SIMPLE, en
el área Comercialización.
Se aprueba por unanimidad.
-PROPONER al H. Consejo Superior prestar conformidad al dictamen
de la Comisión Evaluadora de Carrera Docente mediante el cual se
recomienda PROMOVER al docente Jorge Lucio MONTICELLI  al cargo
ordinario de PROFESOR ADJUNTO con DEDICACION SIMPLE, en el área
Comercialización.
Se aprueba por unanimidad.
-PROPONER al H. Consejo Superior prestar conformidad al dictamen
de la Comisión Evaluadora de Carrera Docente mediante el cual se
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recomienda NO PROMOVER al docente  LUIS RODRIGO LA SCALEIA al
cargo  ordinario  de  PROFESOR  ADJUNTO  con  DEDICACION  SIMPLE.
Establecer  que  el  docente  LUIS  RODRIGO  LA  SCALEIA (DNI  Nº
23.509.995) continúa en Carrera Docente en un cargo ordinario de
JEFE  DE  TRABAJOS  PRÁCTICOS  con  dedicación  SIMPLE  en  el
Departamento de Ciencias Sociales.
Se aprueba por siete (7) votos por la afirmativa y dos (2)
abstenciones.
-Dejar sin efecto la designación del profesor Roberto POREBSKI
como  jurado  suplente  en  la  COMISION  EVALUADORA  DE  CARRERA
DOCENTE propuesta por DISPOSICIÓN DISPCD-CSLUJ:0000916-17 para
evaluar la solicitud de PROMOCION al cargo de PROFESOR ASOCIADO
con dedicación SIMPLE, del docente ROBERTO FABIAN BOREA en el
área SISTEMAS ADMINISTRATIVOS.
Se aprueba por unanimidad.
-Proponer al H. Consejo Superior el INGRESO a CARRERA DOCENTE de
Juan  Facundo  PICABEA   en  UN  cargo  Ordinario  de  AYUDANTE  DE
PRIMERA  con  dedicación  SEMIEXCLUSIVA  en  el  área  HISTORIA
ARGENTINA III, de la División Historia. Avalar la PLANIFICACIÓN
presentada  por  el  docente  Juan  Facundo  PICABEA.  Avalar  la
solicitud de promoción al cargo de  JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS
presentada por el docente Juan Facundo PICABEA.
Se aprueba por unanimidad.
-Proponer  al  H.  Consejo  Superior  la  designación  de  los
integrantes de la COMISION EVALUADORA DE CARRERA DOCENTE que se
detallan a continuación,  para evaluar la solicitud de PROMOCION
al cargo ordinario de JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS con dedicación
SEMIEXCLUSIVA, de la docente  de  MELISA BELEN ESTRELLA (DNI Nº
32.527.694), en el área: EDUCACIÓN AMBIENTAL:
TITULARES:
CARBALLO, Cristina Teresa  
MORINA, Jorge Osvaldo  
PEREYRA, Adriana Beatriz
SUPLENTES:
TORCHIA, Natalia Patricia
FERNÁNDEZ, Mónica
REPRESENTANTES DEL CONSEJO DIRECTIVO DEPARTAMENTAL

TITULAR: SORIA, María Lidia
SUPLENTE: CHIASSO, Cecilia María 

REPRESENTANTES DE DOCENTES AUXILIARES
TITULAR: PEDRÓS, Patricia  
SUPLENTE: GAMUNDI, Pablo Alejandro 
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REPRESENTANTES ESTUDIANTILES
TITULAR: DUARTE, Marilina Norma 
SUPLENTE: MARTIN MULLER, Sofía Constanza

Sin observaciones, se aprueba por unanimidad. 
LLAMADOS A CONCURSOS ORDINARIOS
Proponer al H. Consejo Superior los LLAMADOS A CONCURSO y la
integración de los jurados correspondientes a cada área:
-AREA: GEOGRAFÍA URBANA

ASIGNATURA COMPRENDIDA: Geografía Urbana.
-CARGO: UN (1) AYUDANTE DE PRIMERA- dedicación simple.

COBERTURA ACTUAL: sin cobertura.
-PERFIL:  Profesor  y/o  Licenciado  en  Geografía  con

participación  en  proyectos  de  investigación  y  extensión.
Experiencia de trabajo en equipo  con manejo de herramientas
digitales.
Lugar de desempeño: Sede Central y/o Centros Regionales según
requerimiento académico de la institución.
-JURADO: 

TITULARES: 
María Lidia SORIA
Gustavo Daniel BUZAI 
Cecilia María CHIASSO
SUPLENTE: 
Mónica FERNÁNDEZ 

-AREA: GEOGRAFÍA ECONÓMICA
ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:  Geografía  Económica  –

Geografía Económica y Recursos Regionales. 
-CARGO: UN (1) AYUDANTE DE PRIMERA- dedicación simple.

COBERTURA ACTUAL: sin cobertura.
-PERFIL: Licenciado en Administración o en Geografía. 

Lugar de desempeño: Preferentemente Centro Regional Chivilcoy.
Sede  Central  y/o  Centros  Regionales  según  requerimiento
académico de la institución.
-JURADO: 

TITULARES: 
María Cristina LUCHETTI 

 Claudio TUIS
Elda Viviana TANCREDI 
SUPLENTE: 
Jorge Osvaldo MORINA 

-AREA: DERECHO PUBLICO
Sub área: DERECHO CONSTITUCIONAL Y DERECHOS HUMANOS
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Asignaturas comprendidas: Estudio de la Constitución
Nacional y Derechos Humanos, común a las carreras de la UNLu.,
seminarios, cursos y actividades  extracurriculares en temáticas
comprendidas en el área. 

-CARGO: 1 JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS con dedicación Simple
Cobertura actual: Marina Lourdes de la Paz de SOUSA

Lugar de desempeño: Sede Central y/o Centros Regionales según
requerimiento académico de la institución.

-PERFIL:  abogado/a,  experiencia  en  el  dictado  de
asignaturas correspondientes al área en carreras jurídicas y no
jurídicas,  con  antecedentes  acreditados  en  dictado  de
asignaturas  de  alumnado  masivo  que  permitan  su  desempeño  en
grupos de alumnos provenientes de distintas carreras de grado y
la  obtención  de  los  objetivos  previstos  por  el  programa  de
estudio  de  la  asignatura  de  la  UNLu.  y  otros  desarrollos
curriculares  afines.  Se  valorará  desempeño  profesional  en
instituciones  publicas  y/u  ONGs,  con  competencias  en  la
temática,  así  también  como  publicaciones  y  participación  en
eventos referidos al área.
-JURADO:
Titulares:
MARCELO ALBERTO LOPEZ ALFONSIN 
Adriana Norma MARTINEZ 
Rodolfo Gabriel NORIEGA 
Suplentes:
Adriana Margarita PORCELLI 
Gabriel Fabián DE PASCALE 
-AREA: DERECHO PRIVADO

Sub área: DERECHO CIVIL
Asignatura comprendida: Derecho I

-CARGO: 1 AYUDANTE DE PRIMERA con dedicación Simple
Cobertura actual:  Andrea Elba de Jesús RESINA LILLO

Lugar de desempeño: Sede Central y/o Centros Regionales según
requerimiento académico de la institución.
-PERFIL:  abogado/a,  con  antecedentes  académicos  en  el  área
temática. Se valorará desempeño profesional independiente y en
instituciones públicas y/o privadas. 
-JURADO:
Titulares:
Carlos Mario MIGHETTI 
Graciela Susana IACOBELLI 
Adriana Norma MARTINEZ 

15



“2018 – Año del Centenario de la Reforma Universitaria”  

                Universidad Nacional de Luján
Departamento de

 Ciencias Sociales

                 

Suplentes:
Nancy GIACCHINO 
Adriana Margarita PORCELLI 
DIVISIÓN: ADMINISTRACIÓN
En relación a estos llamados, la consejera Alicia REY realiza
una  observación  a  la  propuesta  que  ingresó  a  la  Comisión
Asesora,  de  la  cual  es  integrante,  ya  que  la  presentación
incluye,  como  cobertura  actual,  a  todos  los  docentes  que
integran el equipo del área, siendo que debería incluirse solo a
aquellos que ponen en juego su cargo.
Por  Secretaría  se  informa  además  acerca  de  una  inquietud
manifestada por uno de los integrantes de la Comisión Asesora,
en cuanto a que en una de las áreas, el llamado se realiza  en
el cargo de “JTP hasta Adjunto”.
En este caso, la consejera Adriana MARTÍNEZ, presidente de la
Comisión Asesora, luego de efectuar la consulta correspondiente
a la Sra. Jefa de la División y, teniendo en cuenta que los
integrantes  del  jurado  propuesto  reúnen  los  requisitos
establecidos para concursos de cargos de Adjunto, entiende que
correspondería que el llamado se realice para dicho cargo.
Subsanadas  estas  observaciones,  la  propuesta  de  llamados  a
concursos en la División Administración queda de la siguiente
manera:
AREA: ADMINISTRACIÓN DE LAS OPERACIONES

CARGO: AYUDANTE DE PRIMERA
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA - CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura  en  Administración  o  carreras  afines,  con  título
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Preferentemente,
con experiencia profesional en temáticas del Área. Se valorará
especialmente  la  orientación  hacia  la  calidad  del  servicio
académico,  capacidad  de  trabajo  en  equipo  y  espíritu  de
cooperación,  disposición  hacia  el  aprendizaje  continuo,
habilidad para la comunicación oral y escrita y buen manejo de
relaciones interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
MONTERROSO, Elda Yolanda 
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OTTAVIANO, Clarisa Rosario 
PILLOT, Mariela 
SUPLENTES:
FUCCI, Tomás Antonio Rafael 
NÚÑEZ, Gerardo Adrián 
AREA: TALLER DE PRÁCTICAS PROFESIONALES

CARGO: AYUDANTE DE PRIMERA
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA - CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura  en  Administración  o  carreras  afines,  con  título
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Preferentemente,
con experiencia docente y profesional. Se valorará especialmente
la  orientación  hacia  la  calidad  del  servicio  académico,
capacidad  de  trabajo  en  equipo  y  espíritu  de  cooperación,
disposición  hacia  el  aprendizaje  continuo,  habilidad  para  la
comunicación  oral  y  escrita  y  buen  manejo  de  relaciones
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
CASCALLARES, Alberto Gabriel 
SEGURA, Alicia Mabel 
GUELFFI, Jorge Rubén 
SUPLENTES:
BACARINI, Hernán Alberto 
MONTERROSO, Elda Yolanda 
ÁREA: SISTEMAS ADMINISTRATIVOS

ASIGNATURAS COMPRENDIDAS: SISTEMAS ADMINISTRATIVOS
         INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN

CARGO: PROFESOR ADJUNTO
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia SAN MIGUEL y 
CHIVILCOY

Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de
Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Se requiere 
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experiencia docente en el ámbito universitario y experiencia 
profesional en el área del concurso. Se valorará especialmente 
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
SEGURA, Alicia Mabel  
VINJOY, Marcelo Daniel 
CÓPPOLA, Leonardo Lucas  
SUPLENTES:
BOREA, Roberto Fabián 
TUTAU, Armando Rufino Rafael 
ÁREA: SISTEMAS ADMINISTRATIVOS

ASIGNATURAS COMPRENDIDAS: SISTEMAS ADMINISTRATIVOS
         INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN

CARGO: AYUDANTE DE PRIMERA
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 3 (tres)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA - CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Preferentemente, 
con experiencia docente y profesional. Se valorará especialmente
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
SEGURA, Alicia Mabel 
VINJOY, Marcelo Daniel 
CÓPPOLA, Leonardo Lucas 
SUPLENTES:
BOREA, Roberto Fabián 
TUTAU, Armando Rufino Rafael 
ÁREA: INFORMÁTICA EMPRESARIAL
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ASIGNATURAS COMPRENDIDAS: INFORMÁTICA EMPRESARIAL
CARGO: PROFESOR ADJUNTO
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA - CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Sistemas de 
Información o carreras afines, con título profesional expedido 
por Universidad Nacional, correspondiente a una carrera de no 
menos de 4 años de duración. Preferentemente, con experiencia 
docente y profesional. Se valorará especialmente la orientación 
hacia la calidad del servicio académico, capacidad de trabajo en
equipo y espíritu de cooperación, disposición hacia el 
aprendizaje continuo, habilidad para la comunicación oral y 
escrita y buen manejo de relaciones interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
TUTAU, Armando Rufino Rafael 
VINJOY, Marcelo Daniel 
CHEHEDE, Jorge Luis 
SUPLENTES:
MONTERROSO, Elda Yolanda 
ÁREA: INFORMÁTICA EMPRESARIAL

ASIGNATURAS COMPRENDIDAS: INFORMÁTICA EMPRESARIAL
CARGO: AYUDANTE DE PRIMERA
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 3 (tres)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA - CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Sistemas de 
Información o carreras afines, con título profesional expedido 
por Universidad Nacional, correspondiente a una carrera de no 
menos de 4 años de duración. Preferentemente, con experiencia 
docente y profesional. Se valorará especialmente la orientación 
hacia la calidad del servicio académico, capacidad de trabajo en
equipo y espíritu de cooperación, disposición hacia el 
aprendizaje continuo, habilidad para la comunicación oral y 
escrita y buen manejo de relaciones interpersonales.
Jurado:
TITULARES:

19



“2018 – Año del Centenario de la Reforma Universitaria”  

                Universidad Nacional de Luján
Departamento de

 Ciencias Sociales

                 

TUTAU, Armando Rufino Rafael 
VINJOY, Marcelo Daniel 
CHEHEDE, Jorge Luis 
SUPLENTES:
MONTERROSO, Elda Yolanda 
ÁREA: MARKETING

ASIGNATURAS COMPRENDIDAS: MARKETING
CARGO: JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 1 (uno)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia SAN MIGUEL
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Se requiere 
experiencia docente en el ámbito universitario y experiencia 
profesional en al área del concurso. Se valorará especialmente 
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
CORDERO, Rosana Margarita 
DE MAIO, Tomás Alfredo 
MOLINARI, Carlos Alberto  
SUPLENTES:
PEYRET, Jorge Alberto  
ÁREA: ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL

ASIGNATURAS COMPRENDIDAS: ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL
GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS

CARGO: JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia LUJÄN y CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Se requiere 
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experiencia docente en el ámbito universitario y experiencia 
profesional en el área del concurso. Se valorará especialmente 
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
PALUMBO, Claudia Inés 
SANTORO, Daniel Omar 
NUÑEZ, Miguel Ángel 
SUPLENTES:
PERELSTEIN, José Luis (D.N
AREA: DIRECCIÓN GENERAL

CARGO: PROFESOR ADJUNTO
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 1 (uno)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Se requiere 
experiencia docente en el ámbito universitario y experiencia 
profesional en el área del concurso. Se valorará especialmente 
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
CASCALLARES, Alberto Gabriel 
SEGURA, Alicia Mabel  
BACARINI, Hernán Alberto 
SUPLENTE:
BUSSALACHI, Marcelo Daniel 
ASIGNATURA: DIRECCIÓN GENERAL

CARGO: AYUDANTE DE PRIMERA
CATEGORÍA: ORDINARIO
DEDICACIÓN: SIMPLE
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CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia CAMPANA Y 
CHIVILCOY

Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de
Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Preferentemente, 
con experiencia docente y profesional. Se valorará especialmente
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
CASCALLARES, Alberto Gabriel 
SEGURA, Alicia Mabel 
BUSSALACHI, Marcelo Daniel 
SUPLENTES:
BACARINI, Hernán Alberto 
AREA: ANÁLISIS ORGANIZACIONAL

CARGO: AYUDANTE DE PRIMERA
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia CAMPANA Y 
CHIVILCOY

Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de
Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Preferentemente, 
con experiencia docente y profesional. Se valorará especialmente
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
PALUMBO, Claudia Inés 
PERELSTEIN, José Luis 

22



“2018 – Año del Centenario de la Reforma Universitaria”  

                Universidad Nacional de Luján
Departamento de

 Ciencias Sociales

                 

SEVERO, Juan Antonio
SUPLENTES:
BARTHELEMY, Héctor Raúl 
AREA: ANÁLISIS ORGANIZACIONAL

CARGO: PROFESOR ADJUNTO
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 1 (uno)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY, con preferencia CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Se requiere 
experiencia docente en el ámbito universitario y experiencia 
profesional en el área del concurso. Se valorará especialmente 
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
PALUMBO, Claudia Inés  
PERELSTEIN, José Luis 
SEVERO, Juan Antonio 
SUPLENTES:
BARTHELEMY, Héctor Raúl 
AREA: EVALUACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE PROYECTOS

CARGO AYUDANTE DE PRIMERA
DEDICACIÓN: SIMPLE
CANTIDAD DE CARGOS: 2 (dos)
SEDES EN LAS QUE SE DESEMPEÑARÁN LAS FUNCIONES: LUJÁN – SAN

MIGUEL – CAMPANA – CHIVILCOY
Perfil requerido para el Cargo: Graduado de las carreras de

Licenciatura en Administración o carreras afines, con título 
profesional expedido por Universidad Nacional, correspondiente a
una carrera de no menos de 4 años de duración. Preferentemente, 
con experiencia docente y profesional. Se valorará especialmente
la orientación hacia la calidad del servicio académico, 
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación, 
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para la 
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comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones 
interpersonales.
Jurado:
TITULARES:
REY, Alicia Elsa 
MARTINEZ, Juan Ignacio  
GUELFI, Jorge Rubén  
SUPLENTES:
RICHETTI, Néstor Ramón 
BARTHELEMY, Héctor Raúl 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN GENERAL

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Introducción  a  la  Administración
(20102),  Administración  General
(20379)  y  Administración  General
(20430)

CARGOS: 3 (Tres) Ayudantes de primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Gustavo Utello, Cecilia Rabenna,
Ma. Guadalupe Martínez

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia docente universitaria no menor a
un  año  en  el  área  del  concurso  o  áreas  afines.   Se
valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu.

JURADO
TITULARES
SELA, Jorge Pablo  
ALBERTTI, Pedro Pablo Ángel  
OTTAVIANO, Clarisa Rosario 
SUPLENTES
AZPARREN, Celia Patricia 
PERALTA, Mónica Adriana PERALTA 
ÁREA: SISTEMAS ADMINISTRATIVOS

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:  Sistemas
Administrativos  (20139);
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Introducción  a  los  Sistemas  de
Información (21056)

CARGOS: 1 Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Matías García

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia docente universitaria no menor a
un  año  en  el  área  del  concurso  o  áreas  afines.   Se
valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu, con preferencia Sede San Miguel.

JURADO
TITULARES
SEGURA, Alicia Mabel 
VINJOY, Marcelo Daniel 
CÓPPOLA, Leonardo Lucas 
SUPLENTES
TUTAU, Armando Rufino Rafael 
MONTERROSO, Elda Yolanda 
ÁREA: GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:  Gestión
de  Recursos  Humanos  (23116  y
25002)

CARGOS: 1 (un) Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Enrique Vittortas

PERFIL: Graduado en Recursos Humanos, Administración o
carrera  afín,  con  título  profesional  expedido  por
Universidad Nacional, correspondiente a una carrera de no
menos  de  4  años  de  duración.   Experiencia  docente
universitaria no menor a un año en el área del concurso o
áreas afines.  Se valorará especialmente la orientación
hacia  la  calidad  del  servicio  académico,  capacidad  de
trabajo en equipo y espíritu de cooperación, disposición
hacia  el  aprendizaje  continuo,  habilidad  para  la
comunicación oral y escrita y buen manejo de relaciones
interpersonales. Se requiere disponibilidad para trabajar
en las distintas sedes de la UNLu.
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JURADO
TITULARES
PALUMBO, Claudia Inés 
SANTORO, Daniel Omar 
FERNÁNDEZ, Carlos Alberto 
SUPLENTES
POGGI, Silvia Susana 
MONTERROSO, Elda Yolanda 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Administración de Personal (20155)

CARGOS: 1 Profesor Adjunto – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Carlos Stella

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia en cargo similar universitario no
menor  a  cuatro  años  en  el  área  del  concurso  o  áreas
afines. Se valorará especialmente la orientación hacia la
calidad del servicio académico, capacidad de trabajo en
equipo y espíritu de cooperación, disposición hacia el
aprendizaje continuo, habilidad para la comunicación oral
y escrita y buen manejo de relaciones interpersonales. Se
considerará  actuación  profesional  en  el  área  del
concurso, actuación en investigación y publicaciones. Se
requiere disponibilidad para trabajar en las distintas
sedes de la UNLu, con preferencia Sede Luján.

JURADO
PALUMBO, Claudia Inés 
SANTORO, Daniel Omar 
FERNÁNDEZ, Carlos Alberto 
SUPLENTES
MONTERROSO, Elda Yolanda 
POGGI, Silvia Susana 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN ECONÓMICO-FINANCIERA

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Administración  Económico-
Financiera (20058)

CARGOS: 1 (Un) Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Carlos Malespina

PERFIL: Graduado en Finanzas, Administración o carrera
afín,  con  título  profesional  expedido  por  Universidad
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Nacional, correspondiente a una carrera de no menos de 4
años de duración.  Experiencia docente universitaria no
menor a un año en el área del concurso o áreas afines.
Se valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu, con prioridad Sedes Campana y Chivilcoy.

JURADO
TITULARES
REY, Alicia Elsa 
GUELFI, Jorge Rubén 
NUÑEZ, Miguel Ángel
SUPLENTES
SCOPEL, Alejandro Adrián 
LARRETAPE, Gabriel Antonio 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN ECONÓMICO-FINANCIERA

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Evaluación  y  Administración  de
Proyectos (20059)

CARGOS: 1 (un) Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Daniel Reinaud

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia docente universitaria no menor a
un  año  en  el  área  del  concurso  o  áreas  afines.   Se
valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu, con prioridad Sede Campana.

JURADO
TITULARES
REY, Alicia Elsa
MARTINEZ, Juan Ignacio 
MÉDICE, Guillermo Alberto 
SUPLENTES
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RICHETTI, Néstor Ramón 
NÚÑEZ, Gerardo Adrián 
ÁREA: SEMINARIO DE FORMACIÓN EMPRENDEDORA

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Seminario  de  Formación
Emprendedora (21141)

CARGOS: 2 (dos) Ayudantes de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Santiago Grosso; Juan Francisco
García Díaz

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia docente universitaria no menor a
un  año  en  el  área  del  concurso  o  áreas  afines.   Se
valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu.

JURADO
TITULARES
SELA, Jorge Pablo 
LARRETAPE, Gabriel Antonio 
NUÑEZ, Miguel Ángel 
SUPLENTES
VILLALBA, Diego Francisco 
PERELSTEIN, José Luis 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN DE LAS OPERACIONES

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Administración  de  las  Operaciones
(20156)

CARGOS: 1 Profesor Adjunto – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Erica Adler

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a  una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia docente universitaria no menor a
cuatro años en el área del concurso o áreas afines.  Se
valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
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espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se considerará
actuación profesional en el área del concurso, actuación
en  investigación  y  publicaciones.  Se  requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu, con prioridad San Miguel y Luján.

JURADO
TITULARES
MONTERROSO, Elda Yolanda 
OTTAVIANO, Clarisa Rosario 
PILLOT, Mariela 
SUPLENTES:
FUCCI, Tomás Antonio Rafael 
NÚÑEZ, Gerardo Adrián 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN DE LAS OPERACIONES

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Comercios Minoristas (24904)

CARGOS: 1 Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Maximiliano Intilángello

PERFIL: Graduado en Administración, Logística o carrera
afín,  con  título  profesional  expedido  por  Universidad
Nacional, correspondiente a una carrera de no menos de 4
años de duración.  Experiencia docente universitaria y
actuación  profesional  en  el  Área.  Se  valorará
especialmente  la  orientación  hacia  la  calidad  del
servicio  académico,  capacidad  de  trabajo  en  equipo  y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad  para  trabajar  en  Sede  Luján,  donde  se
dicta la asignatura.

JURADO
TITULARES
MONTERROSO, Elda Yolanda 
OTTAVIANO, Clarisa Rosario  
PILLOT, Mariela 
SUPLENTES:
FUCCI, Tomás Antonio Rafael 
NÚÑEZ, Gerardo Adrián 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN INTEGRATIVA
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ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:
Administración  Integrativa
(20264), 

CARGOS: 3 (tres) Ayudantes de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA  ACTUAL:  Mariano  Sanrricueta;  Mariano
Arzani; Jésica Soria

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.  Experiencia docente universitaria no menor a
un  año  en  el  área  del  concurso  o  áreas  afines.   Se
valorará especialmente la orientación hacia la calidad
del servicio académico, capacidad de trabajo en equipo y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu.

JURADO
TITULARES
PERALTA, Mónica Adriana PERALTA 
CONTI, Jorge Darío CONTI 
POGGI, Silvia Susana 
SUPLENTES
MONTERROSO, Elda Yolanda 
VILLALBA, Diego Francisco 
ÁREA: TALLER DE PRÁCTICAS PROFESIONALES

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:  Taller
de Prácticas Profesionales (21142)

CARGOS: 1 (un) Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Daniela Zitzke

PERFIL: Graduado en Administración o carrera afín, con
título  profesional  expedido  por  Universidad  Nacional,
correspondiente a una carrera de no menos de 4 años de
duración.   Preferentemente  con  experiencia  docente
universitaria  y  actuación  profesional.   Se  valorará
especialmente  la  orientación  hacia  la  calidad  del
servicio  académico,  capacidad  de  trabajo  en  equipo  y
espíritu de cooperación, disposición hacia el aprendizaje
continuo, habilidad para la comunicación oral y escrita y
buen manejo de relaciones interpersonales. Se requiere
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disponibilidad para trabajar en las distintas sedes de la
UNLu, con prioridad Sede Campana.

JURADO
TITULARES
CASCALLARES, Alberto Gabriel 
SEGURA, Alicia Mabel
GUELFFI, Jorge Rubén
SUPLENTES:
BACARINI, Hernán Alberto 
MONTERROSO, Elda Yolanda 
ÁREA: ADMINISTRACIÓN DE LA SALUD

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:  Administración  en
Enfermería (25224); Liderazgo, Administración
y Gestión de Servicios de Enfermería (25228)

CARGOS: 2 (dos) Ayudantes de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Delia Gassmann; Walter Biondi

PERFIL:  Graduado  en  Administración  de  la  Salud,
Enfermería  o  Administración,  con  título  profesional
expedido por Universidad Nacional, correspondiente a una
carrera de no menos de 4 años de duración.  Experiencia
docente universitaria en el área del concurso o áreas
afines.  Se valorará especialmente la orientación hacia
la calidad del servicio académico, capacidad de trabajo
en equipo y espíritu de cooperación, disposición hacia el
aprendizaje continuo, habilidad para la comunicación oral
y escrita y buen manejo de relaciones interpersonales. Se
requiere disponibilidad para trabajar en las Sedes Luján
y Chivilcoy.

JURADO
TITULARES
POGGI, Silvia Susana 
LUNA, Humberto Luís
MONTERROSO, Elda Yolanda 
SUPLENTES
VILLALBA, Diego Francisco 
PALUMBO, Claudia Inés 
ÁREA: INFORMÁTICA EMPRESARIAL

ASIGNATURAS  COMPRENDIDAS:  Aspectos
Sociales  y  Profesionales  (21057);
Contexto  Social  de  la  Informática
(21419)
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CARGOS: 1 (un) Ayudante de Primera – Dedicación Simple
COBERTURA ACTUAL: Carlos Paz Soldán

PERFIL:  Graduado  en  Administración,  Sistemas  de
Información  o  carrera  afín,  con  título  profesional
expedido por Universidad Nacional, correspondiente a una
carrera de no menos de 4 años de duración.  Experiencia
docente universitaria no menor a un año en el área del
concurso o áreas afines.  Se valorará especialmente la
orientación  hacia  la  calidad  del  servicio  académico,
capacidad de trabajo en equipo y espíritu de cooperación,
disposición hacia el aprendizaje continuo, habilidad para
la  comunicación  oral  y  escrita  y  buen  manejo  de
relaciones  interpersonales.  Se  requiere  disponibilidad
para trabajar prioritariamente, en Sede Luján.

JURADO
TITULARES
VINJOY, Marcelo Daniel 
CHEHEDE, Jorge Luis 
TUTAU, Armando Rufino Rafael 
SUPLENTES
OTTAVIANO, Clarisa Rosario 
MONTERROSO, Elda Yolanda 
-AREA: ECONOMÍA INTERNACIONAL

Asignatura  comprendida:  Seminario  Comercio
Internacional  y  Desarrollo  para  la  carrera  Licenciatura  en
Comercio Internacional

-CARGO: 1 AYUDANTE DE PRIMERA con dedicación Simple
Cobertura actual: Amorina ZAIDÁN SEQUEIRA 

Lugar de desempeño: Sede Central y/o Centros Regionales según
requerimiento académico de la institución.
-PERFIL:  Profesional  con  título  de  grado,  con  experiencia
laboral  en  el  campo  de  la  Economía   y  del  Desarrollo
Internacional. Preferentemente con experiencia en investigación,
con conocimientos informáticos e idioma extranjero.
-JURADO:
Titulares:
ORZI, Ricardo Marcelo  
MOCHETTI, Mario Ignacio
DÍAZ, Javier José 
Suplente:
BELGRANO, Joaquín Gustavo
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Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso.
-DE EXTENSION Y VINCULACION
Por Secretaría se da lectura al informe.
La comisión recomienda:
-Otorgar  el AVAL  del Departamento  de Ciencias  Sociales a  la
RENOVACIÓN del EQUIPO DE TRABAJO para prestar servicios a través
del  CATEC,  integrado  por:  Jorge  Darío  CONTI  (Coordinador)  y
Jésica Carolina SORIA.-
-Otorgar  el aval  del Departamento  de Ciencias  Sociales a  la
RENOVACIÓN  del  EQUIPO  DE  TRABAJO  del  Grupo  de  Estudios
Ambientales (GEDEA), para prestar servicios a través del CATEC
que coordinan las profesoras ALICIA NOEMÍ IGLESIAS y Adriana
Norma MARTÍNEZ, integrado por los docentes Adriana ROSENFELD,
Marcelo  LÓPEZ  ALFONSÍN,  Amalia  Estela  TESTA,  Nora  Elisabeth
NIEVAS, Daniel LANSON, Oscar DEFELIPPE y Horacio MATRANGA.
La comisión recomienda otorgar el aval. Asimismo se recuerda a
los  Coordinadores  del  equipo  que  deben  dar  cumplimiento  al
articulo 1° de la Disposición CDD N.º 093/04.
-Otorgar  el  aval  a  la  incorporación  de  los  siguientes
integrantes  al  citado  equipo:  Olga  Susana  Filippini,  Carla
Romina  Martínez,  Silvia  Lorena  Vargas,  Stella  Maris  Zabala,
Edgardo Sampaolesi y Facundo Ernesto Parmiggiani.
-Otorgar  el  aval  del  Departamento  de  Ciencias  Sociales  al
INFORME FINAL del PROYECTO DE EXTENSIÓN denominado  EDUCACIÓN Y
COMUNICACIÓN AMBIENTAL MULTIMEDIA. VALORACIÓN DE LOS PAISAJES
CULTURALES LOCALES (II ETAPA), dirigido por la docente María
Cristina LUCHETTI.-
-Otorgar  el  aval  del  Departamento  de  Ciencias  Sociales  al
INFORME  FINAL  del  PROYECTO  DE  EXTENSIÓN  denominado
CONFERENCIA: LA DIFUSIÓN DE CONCEPTOS POLÍTICOS EN LOS MEDIOS DE
COMUNICACIÓN GRÁFICOS DURANTE LOS ÚLTIMOS AÑOS EN NUESTRO PAÍS,
dirigido por el docente Javier ETCHART.-
Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso.
-DE INVESTIGACIÓN Y IV NIVEL
Por Secretaría se da lectura al informe.
La comisión recomienda:
CARRERAS DE POSGRADO
-Asignar actividades académicas a los profesores Raúl FRADKIN y
María E. BARRAL  para el dictado del Seminario “CLERO, MILICIAS
Y GOBIERNO DE LAS ÁREAS RURALES EN HISPANOAMÉRICA Y EL RÍO DE LA
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PLATA:  DE  LAS  REFORMAS  BORBÓNICAS  A  LAS  REVOLUCIONES”,
correspondiente a la Maestría y la Especialización en Ciencias
Sociales  con  Mención  en  Historia  Social,  durante  el  primer
cuatrimestre de 2018.
-Asignar actividades académicas a la profesora  Cristina Teresa
CARBALLO para el dictado del Seminario “RE PENSAR EL TERRITORIO
EN COORDENADAS SOCIALES”, correspondiente a la Maestría y la
Especialización  en  Ciencias  Sociales  con  Mención  en  Historia
Social, durante el primer cuatrimestre de 2018.-
-Aprobar  el  siguiente  PROGRAMA  correspondiente  a  la
ESPECIALIZACIÓN y la MAESTRÍA EN CIENCIAS SOCIALES CON MENCIÓN
EN HISTORIA SOCIAL:
 Denominación:  CLERO,  MILICIAS  Y  GOBIERNO  DE  LAS  ÁREAS
RURALES EN HISPANOAMERICA Y EL RIO DE LA PLATA: DE LAS REFORMAS
BORBÓNICAS A LAS REVOLUCIONES.

Equipo Docente: María Elena BARRAL – Raúl FRADKIN. 
Vigencia: AÑO 2018.- 

-Aprobar  el  siguiente  PROGRAMA  correspondiente  a  la
ESPECIALIZACION y la MAESTRÍA EN CIENCIAS SOCIALES CON MENCIÓN
EN HISTORIA SOCIAL:
 Denominación:  SEMINARIO:  RE  PENSAR  EL  TERRITORIO  EN
COORDENADAS SOCIALES.

Docente: Cristina T. CARBALLO 
Vigencia: AÑO 2018.

Se aprueba por unanimidad lo recomendado por la comisión en cada
caso.
SECRETARÍA DE INVESTIGACIONES
-Aprobar la PRÓRROGA, hasta el 31 de diciembre de 2018, de la
vigencia del siguientes PROYECTO DE INVESTIGACIÓN radicado en el
Departamento de Ciencias Sociales:
PROYECTO DIRECCIÓN RADICADO POR 

DISPCD-CSLUJ:

MATRIMONIO  O  CONVIVENCIA:  QUÉ
ELEGIMOS ANTE LAS OPCIONES QUE NOS
DA LA NUEVA LEGISLACIÓN 

BILEVICH  de
GASTRON, Liliana
(DNI 4.455.753) 

124/16

-Aprobar la PRÓRROGA, hasta el 31 de diciembre de 2019, de la
vigencia del siguiente PROYECTO DE INVESTIGACIÓN radicado en el
Departamento de Ciencias Sociales:
PROYECTO DIRECCIÓN RADICADO POR
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DISPCD-
CSLUJ:

CONSERVACIÓN Y USO SOSTENIBLE DE LAS
VICUÑAS  SILVESTRES  EN  JUJUY:
ASPECTOS  BIOLÓGICOS  Y  SOCIALES.
HACIA  LA  CONSTRUCCIÓN  DE  BUENAS
PRÁCTICAS Y CAPACIDADES COMUNITARIAS
Y CIENTÍFICAS (PROYECTO CONICET)

VILÁ,Bibiana
Leonor  
(DNI 14.812.634)

173/14

-Aprobar la incorporación del docente Juan Facundo PICABEA al
PROGRAMA DE ESTUDIOS HISTÓRICOS Y ANTROPOLÓGICOS AMERICANOS del
Departamento  de  Ciencias  Sociales  (PROEHAA-UNLu),  como  co-
Director del área HISTORIA ARGENTINA CONTEMPORANEA.-
-Establecer  que,  a  partir  del  1º  de  marzo  de  2018,  la  co-
Dirección del GRUPO DE ESTUDIOS SOBRE PROCESOS SOCIO-ESPACIALES
(GEPSE) del  Programa de Estudios Greográficos del Departamento
de Ciencias Sociales,  quedará a cargo de la profesora Cecilia
M. CHIASSO.-
-Aprobar la RADICACIÓN en el Departamento de Ciencias Sociales
de las actividades de INVESTIGACIÓN denominadas “PROYECTOS DE
ASIGNATURAS”  que  se  detallan  en  el  Anexo  de  la  presente
disposición, con vigencia a partir del 1° de abril de 2018:

TÍTULO DIRECTOR/A –
CO-DIRECTOR/A

INTEGRANTES

PROTECCIÓN  ENCUBIERTA  DE
LOS  PAÍSES  CENTRALES:
ANÁLISIS  DE  LAS  BARRERAS
PARA  ARANCELARIAS  COMO
INSTRUMENTALES DE RESGUARDO
PARA SUS INDUSTRIAS DURANTE
EL SIGLO XXI.

JOAQUÍN GUSTAVO 
BELGRANO
(DNI:23.205.382)

LISANDRO MONDINO 
MARCOS PEREIRA 
ANAHÍ RAMPININI 

PROBLEMÁTICAS  DE  LAS
VIOLENCIAS  EN  LA
VULNERABILIDAD. REFLEXIONES
A  PARTIR  TFG  EN  TRABAJO
SOCIAL.

FLORENCIA CENDALI
(DNI: 29.434.354)

MÓNICA ARENA
YANINA CASTRO
GUILLERMO DI BARTOLO
VALERIA DUBISKI
MARIELA FLORES
CAROLINA FRANCIA
MARÍA CECILIA GALLO
MARÍA LAURA PANESSI
MARIANA PANESSI
GLORIA PIAZZA
ALEJANDRA SALVATTO
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GISELA SEGOVIA
CINTIA TORRES
SEBASTIÁN TRIPOLI

REVISIÓN Y REGISTRO DE LOS
ESTUDIOS  DE  IMPACTO
AMBIENTAL  ELABORADOS  COMO
TRABAJO  FINAL  DE  LA
ASIGNATURA  DE  TÉCNICAS  DE
EVALUACIÓN  AMBIENTAL  DE
PROYECTOS  (20499)  DE  LA
CARRERA DE LICENCIATURA EN
INFORMACIÓN  AMBIENTAL.
SEGUNDA PARTE.

CECILIA CHIASSO
(DNI: 13.641.340) 

LIDIA SORIA
(DNI: 14.682.464)

JULIO MINUTTI
CATERINA MOLINATTI
MARÍA MAGDALENA 
MULIERI FARKAS.

VIOLENCIA  FAMILIAR  Y  SUS
CONSECUENCIAS  PSICOLÓGICAS
Y  JURÍDICAS:  LA
VISIBILIZACIÓN  DE  UNA
CONDUCTA  REPROCHABLE Y DE
DIFÍCIL SANCIÓN.

GABRIEL FABIÁN
DE PASCALE
(DNI: 17.408.731)

JOSÉ MARÍA SOSA
SABRINA DANIELA 
SPACCAROTELLA.

PROBLEMÁTICAS
SOCIOECONÓMICAS  ACTUALES.
UN ABORDAJE DESDE EL MARCO
TEÓRICO  DE  LA  ASIGNATURA
ANÁLISIS SOCIOECONÓMICO.

SUSANA FRATINI
(DNI: 16.048.992)

JIMENA MEDINA
JONATHAN EMANUEL MOYA 
BLANCO
ROCÍO BELÉN OSTAPOVICZ
AGUSTÍN ROSS

VIDA COTIDIANA  TERRITORIO
TERRITORIALIDADES
PRÁCTICAS  DE  FORMACIÓN
PROFESIONAL.

MÓNICA GLOMBA
(DNI: 20.053.777)

GRACIELA ABERBACH
MARIANO COLOMBO
LAURA RIVEIRO
MÓNICA RAGO 
MARÍA ADELA GAMBUZZI
CAROLINA FRANCIA

LAS SOCIEDADES POR ACCIONES
SIMPLIFICADAS  COMO
ALTERNATIVA  ÁGIL  Y
ECONÓMICA  RESPECTO  DE  LOS
TIPOS  SOCIALES  REGULADOS
POR  LA  LEY  GENERAL  DE
SOCIEDADES.

ADRIANA NORMA 
MARTÍNEZ
(DNI: 10.425.621)

TAMARA ARNES
CECILIA ELSA MARCOS 
ANDREA ELISA WRIGHT 

VINCULACIÓN  DE  LOS
OBJETIVOS  DE  DESARROLLO
SOSTENIBLE  CON  LAS  NORMAS
VOLUNTARIAS ISO DE GESTIÓN

ADRIANA NORMA 
MARTÍNEZ
(DNI: 10.425.621)

MARCELO CLAUDIO MOJICA
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AMBIENTAL. ADRIANA ROSENFELD
(DNI: 6.221.565)

APORTES DE LAS PRÁCTICAS DE
FORMACIÓN  PRE  PROFESIONAL
CON PERSPECTIVA TERRITORIAL
EN  LA  CONFORMACIÓN  DE  UN
PERFIL PROFESIONAL CRÍTICO:
IDENTIFICACIÓN  DE  LAS
MEDIACIONES  ENTRE  VIDA
COTIDIANA  Y  "CUESTIÓN
SOCIAL"  EN  EL  PROCESO  DE
ENSEÑANZA  APRENDIZAJE.

LAURA MASSA
(DNI: 24.182.789)

ALEJANDRA ACHAR
DIANA BRANCATO
ROCÍO DE MICHELIS
VANINA DÍAZ
SERGIO GIANNA
MIGUEL NICOLÁS LÓPEZ
XIMENA LÓPEZ
VERÓNICA MASSEI
JULIO PARDO
NICOLÁS PELLEGRINI
LUCILA SIRVÉN
ANA PAULA VEIGUELA

ESTRATEGIAS  DE  CUIDADO,
FAMILIAS  Y  OBJETOS
DISCIPLINARES  DEL  TRABAJO
SOCIAL.

SILVANA RODRÍGUEZ
(DNI: 28.996.000)

GEORGINA AGOSTI
NOEMÍ FLORES
NATALIA GODOY
SILVIA MALDONADO
EMILIANO ORELLANA
AMALIA VÁZQUEZ
ROMINA VILLAFAÑE

DELITOS COMETIDOS POR NIÑOS
NO  PUNIBLES  DENTRO  DEL
DEPARTAMENTO  JUDICIAL  DE
ZÁRATE CAMPANA.

DANIEL CLAUDIO
ERNESTO ROPOLO
(DNI: 11.525.194)

FERNANDO MARTÍN REINAS

LA  INVESTIGACIÓN  EN  EL
SEMINARIO  PROBLEMAS
GEOGRÁFICOS.  ESTUDIOS  DE
CASO.

LIDIA SORIA
(DNI: 14.682.464)

CECILIA CHIASSO
(DNI: 13.641.340)

MARIANA ALVARENGA 
PABLO GAMUNDI 
PATRICIA PEDROS
PAOLA VENTURA

Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso.
ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES
-Otorgar el AVAL ACADÉMICO del Departamento de Ciencias Sociales
de las siguientes actividades extracurriculares: 
 -DENOMINACIÓN:  Taller: EL EMPRENDIMIENTO COMO HERRAMIENTA
DE  DESARROLLO  Y  TRANSFORMACIÓN.  Importancia  de  las  Pymes  y
nuevas empresas, su caracterización, necesidades y posibilidades
para el desarrollo y transformación territorial 
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-DENOMINACIÓN: “CURSO PARA EMPRENDEDORES: EMPRENDIMIENTOS Y
EMPRENDEDORES:  POSIBILIDADES  Y  DESAFÍOS.  Conocimientos  y
prácticas  para  fortalecer  el  desarrollo  de  jóvenes
emprendedores”. 

-DENOMINACIÓN:  “TALLER: BUENAS PRÁCTICAS DE DESARROLLO EN
LA  TEMÁTICA  EN  PROGRAMAS  DE  FORMACIÓN  EMPRENDEDORA.
Conocimientos  y  prácticas  para  fortalecer  el  desarrollo  de
jóvenes emprendedores”. 

-DENOMINACIÓN:  CHARLAS TEMÁTICAS: EL EMPRENDIMIENTO EN LA
FORMACIÓN UNIVERSITARIA. DESAFÍOS Y POSIBILIDADES. 

“La  necesidad  de  generar,  analizar  y  fundamentalmente
gestionar  emprendimientos  o  proyectos  basados  en  ideas
innovadoras  aparece  como  un  área  de  problemas  que  resulta
fundamental la formación universitaria”. 

-DENOMINACIÓN:  “CURSO:  EMPRENDIMIENTOS  TECNOLÓGICOS.
Conocimientos  y  prácticas  para  fortalecer  el  desarrollo  de
jóvenes emprendedores”. 

-DENOMINACIÓN:  “SEMINARIO  DE  POSGRADO:  EMPRENDIMIENTO  Y
FORMACIÓN DE EMPRENDEDORES.  Particularidades y características
de la formación de emprendedores”

-DENOMINACIÓN: “CONFERENCIA: DESARROLLANDO CAPACIDADES PARA
EMPRENDER.  Conocimientos  y  prácticas  para  fortalecer  el
desarrollo de jóvenes emprendedores”. 
DOCENTE  RESPONSABLE  DE  LAS  ACTIVIDADES:  Hernan  Bacarini,
profesor Asociado, División Administración.
DISERTANTES:  equipo  docente  del  Seminário  de  Formación
Emprendedora(SFE) de la Carrera Licenciatura en Administración:
Hernan Bacarini, Miguel Angel Nuñez, Jorge Pablo Sela, Gabriel
Larretape,  Guillermo  Medice,  Clarisa  Ottaviano,  Jose  Luis
Perelstein, Santiago Grosso, Florencia Crocci, Juan Francisco
Garcia.

DOCENTES COLABORADORES: Fabian Marchesotti, Jimena Mazieres.
PERSONAL DE APOYO: Milba Berenice Passarello.
Sin observaciones, se aprueba por unanimidad lo recomendado por
la comisión en cada caso.
-DE INTERPRETACIÓN, REGLAMENTO Y DISCIPLINA: No hay informe.
9) RATIFICACIÓN DE DISPOSICIONES DICTADAS “AD REFERÉNDUM” DEL
CONSEJO DIRECTIVO DEPARTAMENTAL:

-307/17: Dar de alta al docente Damián Alejandro CIPOLLA (D.N.I.
Nº 27.603.822– Leg. 2724) en un cargo interino de Ayudante de Primera
con dedicación Simple en la división Historia, a partir del 1º de
Febrero de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-
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-308/17: Dar de alta a  la docente Marcela Karina CORREA BARBOZA
(D.N.I. Nº 26.567.642– Leg. 2863) en un cargo interino de Ayudante de
Primera con dedicación Simple en la división Historia, a partir del 1º
de Febrero de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-
-309/17:  Aceptar  la  renuncia  presentada  por  el  docente  Diego  José
CONTE (DNI: 26.114.565 – Leg:2873) a  dos cargos interinos de Jefe de
Trabajos Prácticos,uno con dedicación Simple y otro con dedicación
Semi-Exclusiva  a  partir  del  31  de  Enero  del  2018. Modificar  la
situación de revista del docente Diego José CONTE (DNI: 26.114.565 –
Leg:2873) de un cargo ordinario de Jefe de Trabajos Prácticos con
dedicación Simple a un cargo ordinario de Jefe de Trabajos Prácticos
con dedicación  Exclusiva, en la División Historia, a partir del 1º de
Febrero  de  2018  y  hasta  que  mantenga  su  condición  de  docente
ordinario.-
Dar de alta al docente Diego José CONTE (DNI: 26.114.565 – Leg:2873)
en un cargo interino de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación
Simple en la división Análisis Socioeconómico y Cultural, a partir del
1º de Febrero de 2018 y hasta el 20 de Marzo de 2018.

-310/17:   Aprobar  el  Tribunal  que  evaluará  la  defensa  del
TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN  de la estudiante Daiana Ayelen SANCHEZ
(D.N.I.  32.146.958)  de  la  carrera  LICENCIATURA  EN  TRABAJO  SOCIAL,
integrado por las docentes Sandra BARROS (Tutora), Silvia OLIVERA y
Laura VDOVSOV.-

-311/17: Dar de alta al Sr. Javier Alejandro GRANERO (D.N.I. Nº
23.324.748) en  un  cargo  interino  de  Ayudante  de  Primera   con
dedicación Simple en la División Información Contable, a partir del 1º
de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-312/17: Designar a los siguientes docentes como REPRESENTANTES
del  Departamento  de  Ciencias  Sociales  para  integrar  el  Jurado  que
evaluarán  los  PROYECTOS  Y  ACCIONES  DE  EXTENSIÓN  presentados  en  la
convocatoria 2017: 
TITULARES: 

Claudio TUIS (D.N.I. Nº 10.422.079) 
María Cristina LUCHETTI (D.N.I. 24.513.140) 
Elda Viviana TANCREDI (DNI Nº 16.618.873) 
Mónica FERNÁNDEZ (D.N.I.Nº 14.818.851)  

SUPLENTES: 
Mariano Sergio RAMOS (D.N.I. 10.109,840)
María Lidia SORIA (D.N.I.Nº 14.682.464).- 
-313/17: Prorrogar, hasta el 30 de ABRIL de 2018, la vigencia de

los PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN radicados en este Departamento y que
finalizan  el  31  de  diciembre  del  corriente  año,  con  excepción  de
aquellos proyectos que ya fueron prorrogados mediante disposiciones
anteriores.-  

-314/17:Otorgar el aval académico y aprobar el programa de la
siguiente actividad extracurricular, en su carácter de “Seminario de
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Capacitación y Actualización”, conforme la documentación obrante en el
Expte EXP-LUJ:0001490/2014:

-DENOMINACIÓN:  SEMINARIO  DE  CAPACITACIÓN  Y  ACTUALIZACIÓN  “EL
TRABAJO DE LAS MUJERES. REALIDADES MATERIALES, SIMBÓLICAS Y CULTURALES
(s V-XXI)”

-DOCENTE RESPONSABLE: profesora Cecilia LAGUNAS
-315/17: Por delegación.
-316/17: Dar de alta al Sr. Fabián Alejandro  CABO (D.N.I. Nº

17.283.078) en  un  cargo  interino  de  Ayudante  de  Primera   con
dedicación Semiexclusiva en la División Información Contable, a partir
del 1º de marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-317/17:  Modificar  la  situación  de  revista  del  docente  Juan
Luciano QUARENTA MONTAIUTI (DNI: 27.033.564 – Leg:3404)  de un cargo
interino de Ayudante de Primera  con dedicación Simple a un cargo
interino de Ayudante de Primera con dedicación Semiexclusiva, en la
División Comercio Internacional y Marketing, a partir del 1º de marzo
de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-318/17. Modificar la situación de revista del docente Gustavo
Fabián UTELLO (DNI: 26.316.870 – Leg:3563) de un cargo interino de
Ayudante de Primera  con dedicación Simple a un cargo interino de
Ayudante  de  Primera  con  dedicación  Semiexclusiva,  en  la  División
Administración, a partir del 1° de marzo de 2018 y  hasta el 31 de
Marzo de 2018.-

-319/17: Proponer se otorgue licencia extraordinaria sin goce de
haberes, por cargo de mayor jerarquía, a la docente  Eugenia Alicia
NESPOLO (D.N.I. 20.005.878) en dos cargos ordinarios, uno de Profesora
Adjunta con dedicación exclusiva y otro de Jefe de Trabajos Prácticos
con  dedicación  simple, en  la  División  Análisis  Socioeconómico  y
Cultural del Departamento de Ciencias Sociales, a partir del 21 de
diciembre de 2017  y  mientras  dure su designación como Secretaria
Académica del Departamento de Ciencias Sociales.-

-320/17: Proponer se otorgue licencia extraordinaria sin goce de
haberes por cargo de mayor jerarquía, al docente  Guillermo Francisco
LIÑARES (D.N.I. 17.086.837) en un cargo ordinario de Profesor Adjunto
con dedicación exclusiva , en la División Información Contable del
Departamento de Ciencias Sociales, a partir del 21  de diciembre  de
2017   y   mientras   dure  su  designación  como  Secretario  de
Administración de la Universidad.-

-321/17: Proponer se otorgue licencia extraordinaria sin goce de
haberes, por cargo de mayor jerarquía, al docente Miguel Ángel NÚÑEZ
(D.N.I.Nº 17.161.404- Legajo Nº 871) en un cargo ordinario de Profesor
Adjunto con dedicación exclusiva, en la División Administración   del
Departamento  de  Ciencias Sociales, a partir del 21  de diciembre de
2017  y  mientras  dure su desempeño en el cargo.-

-322/17: Proponer se otorgue licencia extraordinaria sin goce de
haberes, por cargo de mayor jerarquía, a la docente  Amalia Estela
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TESTA (D.N.I.Nº 10.209.482 - Legajo Nº 99542) en dos cargos ordinarios
de Profesora Asociada con dedicación simple, en la División Análisis
Socioeconómico  y  Cultural  del Departamento de Ciencias Sociales, a
partir del 21 de diciembre de 2017  y  mientras  dure su desempeño en
el cargo.-

-323/17:  Dar  de  alta  al  docente  Guillermo  Patricio  LIÑARES
(D.N.I.  17.086.837)  en  un  cargo  interino  de  Profesor  Adjunto  con
dedicación Simple en la División Información Contable, a partir del 1°
de  febrero  de  2018  y  hasta  el  31  de  Marzo  de  2018,  fecha  de
vencimiento de las designaciones docentes interinas dispuesta por el
H. Consejo Superior.-

-324/17: Dar de alta a la docente Eugenia Alicia NESPOLO (D.N.I.
20.005.878) en un cargo interino de Profesora Adjunta con dedicación
Simple en la División Análisis Socioeconómico y Cultural, a partir del
1°  de  febrero  de  2018  y  hasta  el  31  de  Marzo  de  2018,  fecha  de
vencimiento de las designaciones docentes dispuesta por el H. Consejo
Superior.-

-325/17: Proponer se otorgue licencia extraordinaria sin goce de
haberes,  por  cargo  de  mayor  jerarquía,  al  docente  Walter  Abel
GIRIBUELA (D.N.I.Nº 21.528.019 – Legajo Nº 1874) en un cargo ordinario
de Profesor Asociado con dedicación exclusiva, en la División Trabajo
Social del Departamento de Ciencias Sociales, a partir  del  21   de
diciembre  de  2017  y   mientras   dure   su designación como
Secretario Académico de la Universidad.

-326/17: Dar de alta al docente Walter Abel GIRIBUELA (D.N.I.Nº
21.528.019 – Legajo Nº 1874) en un cargo interino de Profesor Asociado
con dedicación Simple en la División Trabajo Social, a partir del 1°
de  febrero  de  2018  y  hasta  el  31  de  Marzo  de  2018,  fecha  de
vencimiento de las designaciones docentes interinas dispuesta por el
H. Consejo Superior.-

-327/17:  Dar  de  alta  al  docente  Antonio  Francisco  LAPOLLA
(D.N.I.Nº  10.209.476  –  Legajo  Nº  99257)  en  un  cargo  interino  de
Profesor Asociado con dedicación Simple en la División Economía, a
partir del 1° de febrero de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018, fecha
de vencimiento de las designaciones docentes interinas dispuesta por
el H. Consejo Superior.-

-328/17: Proponer se apruebe la LICENCIA EXTRAORDINARIA SIN GOCE
DE HABERES POR CARGO DE MAYOR JERARQUÍA a la docente Cristina Teresa
CARBALLO (D.N.I.Nº  14.774.154)  en  un  cargo  ordinario  de  Profesora
Asociada con dedicación simple, a partir del 1º de febrero de 2018 y
mientras dure su desempeño en el cargo.- 

-001/18:  Proponer al Sr. Presidente del Honorable Consejo
Superior  las  modificaciones  en  la  situación  de  revista  del
docente  Marcos  Fernando  FREDES  (D.N.I.  Nº  23.724.038  –  Leg.
2037).-
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-002/18: Reconocer los servicios prestados por el señor Diego
Andrés PEÑALVA (D.N.I.Nº 31.762.220 – Legajo Nº 4409) en un cargo
ordinario  de Ayudante  de Segunda   con  carácter Ad  Honorem, en  la
División  Análisis  Socioeconómico  y  Cultural  del  Departamento  de
Ciencias Sociales, a partir del 1° de mayo de 2017 y hasta el 31 de
enero de 2018.-
 MODIFICAR la situación de revista del docente DIEGO PEÑALVA (DNI
31.762.220) de un cargo ordinario de Ayudante de Segunda  con carácter
Ad Honorem, a un cargo ordinario de AYUDANTE DE SEGUNDA CON DEDICACIÓN
SIMPLE  en la División Análisis Socioeconómico y Cultural, a partir
del 1º de febrero de 2018 y hasta el 30 de abril de 2018.-
 Imputar los gastos que demandaran las designaciones  propuestas a la
Partida Presupuestaria de la Delegación Universitaria San Fernando

-003/18: Dar de alta al Sr. Jorge Hugo SANTESTEBAN HUNTER(D.N.I.
Nº 8.463.696 - Leg.1860) en un cargo interino de Profesor Adjunto  con
dedicación Exclusiva en la División Información Contable, a partir del
1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-004/18:  ar  de  alta  al  Sr.  Cristian  Rubén  BUSTO  (D.N.I.  Nº
25.576.007) en dos cargos interinos de Jefe de Trabajos Prácticos  con
dedicación Simple en la División Epistemología y Metodología, a partir
del 1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.

-005/18: Dar de alta a la docente María Fernanda GAZZO (D.N.I.
Nº 21.946.193– Leg. 2356) en un cargo interino de Jefa de Trabajos
Prácticos  con  dedicación  Simple  en  la  División  Epistemología  y
Metodología, a partir del 1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo
de 2018.-

-006/18:  Sustituir  el  artículo  1ro  de  la  DISPOSICIÓN  DISPCD-
CSLUJ:0000590-17 por el que figura a continuación: 

“ARTÍCULO  1°-  APROBAR  la  designación  del  profesor  Hugo
DELFINO como TUTOR ACADÉMICO de la Pasantía del estudiante  Facundo
Ernesto PARMIGGIANI (D.N.I. 32.147.815), de la carrera LICENCIATURA EN
GESTIÓN UNIVERSITARIA, conforme el Plan de Trabajo presentado”.-

-007/18:  Dar  de  alta  a  la  docente  Gabriela  Marcela  DEQUARTI
(D.N.I. Nº 25.660.489– Leg. 2460) en un cargo interino de Ayudante de
Primera  con  dedicación  Simple  en  la  División  Epistemología  y
Metodología, a partir del 1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo
de 2018.-

-008/17: Dar de alta a la Sra. Mariela Hemilse ACEVEDO (D.N.I.
Nº 27.939.357) en un cargo interino de Jefa de Trabajos Prácticos  con
dedicación Simple en la División Epistemología y Metodología, a partir
del 1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-009/18: Modificar la situación de revista de la docente Noemí
Alicia FLORES (D.N.I. Nº 23.774.828 – Leg. 2639) de un cargo ordinario
de Jefa de Trabajos Prácticos con dedicación Semi-Exclusiva a un cargo
ordinario de Jefa de Trabajos Prácticos con dedicación Exclusiva, en
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la División Trabajo Social, a partir del 1º de Marzo de 2018 y hasta
que mantenga su condición de docente ordinario.-

-010/18: Dar de alta a la docente Paola Romina VILLAFAÑE (D.N.I.
Nº 29.318.694– Leg. 3109) en un cargo interino de Ayudante de Primera
con dedicación Simple en la división Trabajo Social, a partir del 1º
de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.

-011/18: Dar de alta al docente Jorge Alberto CASTILLÓN (D.N.I.
Nº 23.873.968) en UN CARGO INTERINO DE PROFESOR ADJUNTO CON DEDICACIÓN
SEMIEXCLUSIVA y UN CARGO INTERINO DE PROFESOR ADJUNTO CON DEDICACIÓN
SIMPLE, en la División Información Contable, a partir del 1º de marzo
de 2018 y hasta el 31 de marzo de 2018.-

-012/18:  Dar  de  alta  al  docente  Marcelo  MANSILLA  (D.N.I.
22.528.564)  en  UN  (1)  CARGO  INTERINO  DE  AYUDANTE  DE  PRIMERA  CON
DEDICACIÓN  SEMIEXCLUSIVA  y  UN  (1)  CARGO  INTERINO  DE  AYUDANTE  DE
PRIMERA CON DEDICACIÓN SIMPLE a partir del 1º de Marzo de 2018 y hasta
el 31 de Marzo de 2018. Delegación Universitaria San Fernando 

-013/18: Dar de alta al docente Natalia Carolina GODOY ( D.N.I:
35.350.424) en un cargo de Ayudante de Primera con dedicación Simple,
en la División Trabajo Social, a partir del 1º de marzo de 2018 y
hasta el 31 de marzo de 2018.-

-014/18: Aceptar la renuncia del docente  a un cargo interino de
Jefe  de  Trabajos  Prácticos  con  dedicación  Simple,  en  la  División
Metodología y Epistemología, a partir del 31 de Marzo de 2018.- Dar de
alta al  docente José María SERBIA (D.N.I.Nº 17.654.090 – Leg.2783) en
dos cargos interinos   de Profesor Asociado con dedicación Simple, en
la División Metodología y Epistemología, a partir del 1º de Abril de
2018.-

-015/18: Dar de alta a la docente Nadia Belén VILLALBA (D.N.I.
Nº 31.114.399– Leg. 4647) en un cargo interino de Ayudante de Primera
con dedicación Simple en la División Trabajo Social, a partir del 1º
de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-016/18: Dar de alta a la docente Ana Nora FELDMAN (D.N.I. Nº
14.013.444– Leg. 4834) en un cargo interino de Profesora Asociada con
dedicación Simple en la División Economía, a partir del 1º de Marzo de
2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-017/18:  Modificar la situación de revista del docente Eduardo
Mario LAGUZZI (D.N.I. Nº 17.635.918 – Leg. 4519) de un cargo interino
de Profesor Adjunto con dedicación Semi-Exclusiva a un cargo interino
de Profesor Adjunto con dedicación Exclusiva, en la División Derecho,
a partir del 1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-018/18:  Dar de alta a la docente Noelia Noemí AMENDOLA ARES
(D.N.I. Nº 31.856.455– Leg. 4516) en un cargo interino de Ayudante de
Primera con dedicación Simple en la División Derecho, a partir del 1º
de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-019/18: Dar de alta al docente Raúl Horacio MATRANGA (D.N.I. Nº
8.376.062– Leg. 3798) en un cargo interino de Ayudante de Primera con
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dedicación Simple en la División Derecho, a partir del 1º de Marzo de
2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.-

-020/18:  Dar  de  alta  al  docente  Guillermo  Domingo  OLIVETTTO
(D.N.I.  Nº 13.837.279–  Leg. 954) en un  cargo interino  de Jefe  de
Trabajos Prácticos con dedicación Simple en la División Derecho, a
partir del 1º de Marzo de 2018 y hasta el 31 de Marzo de 2018.
El Director Decano  explica los fundamentos del dictado de cada
una de las disposiciones. Expresa que  se retira del listado la
Disposición N.º 001/18, por cuestiones de forma. Se pondrá a
consideración en la próxima sesión.  
Sin observaciones, se aprueba por unanimidad la ratificación de
las Disposiciones dictadas ad referendum del Cuerpo.
Sin  más  temas  para  considerar,  a  las  14,30  hs  finaliza  la
sesión.---------------------------------------------------------------
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